

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

我所召开首次分级聘用委员会和监督委员会成立大会 07.12.11

2007年12月11日 浏览次数

我所的《岗位设置方案》和《首次分级聘用方案》已经通过了中国科学院的审核,即将组织实施。为保证我所首次分级聘用工作的顺利进行,12月5日,我所召开了首次分级聘用委员会和监督委员会的成立大会。我所全体在岗研究员作为首次聘用委员会的委员,和监督委员会全体委员参加了会议。

会议由党委书记兼副所长王曦研究员主持,分级聘用委员会主任、所长封松林作了重要讲话。他指出,这次分级聘用工作是我所的一件大事,分级方案经过充分的酝酿和讨论,即将组织实施。希望每位委员认真履行职责,做好这项重要工作。

监督委员会主任、所工会主席贾建才代表监督委员会讲话,他表示将秉承公正、公平的原则,做好监督工作,并祝愿分级聘用工作能够取得圆满成功。

人才教育处处长俞跃辉就《专业技术岗位首次分级聘用实施办法》、首次分级聘用的工作安排等内容做了详细的说明。会议通过了《首次分级聘用委员会投票规则》。

参加会议的还有各部门负责人和工作小组成员。这次会议的举行标志着我所的首次分级聘用工作正式进入实施阶段。

